Reacciones quimicas

33.- a) ;Cual es la masa, expresada en gramos, de un 4tomo de calcio?
b) ;Cuantos atomos de cobre hay en 2°S g de ese elemento?

¢) ;Cuantas moléculas hay en una muestra que contiene 20 g de tetracloruro de carbono? ;Y cuintos atomos de
cloro?

Masas atéomicas: C =12; Ca =40; Cu = 63'5; Cl =355.
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34.- Calcule:

a) El nimero de moléculas contenidas en un litro de metanol, CH;OH (densidad 0’8 g/mL).

b) La masa de aluminio que contiene el mismo niimero de atomos que existen en 19°07 g de cobre
Masas atémicas: Al1=27; Cu=63'5;C=12; 0O=16; H=1.
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35.- Disponemos de 100 g de aspirina (CsHsO4) y de 100 g de glucosa (CsH1,O¢). (Donde hay mayor cantidad de
moléculas?

Datos: masas atémicas en uma: C=12; H=1; O = 16.
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36.- ;Qué pesara mas: 2'24-10*' atomos de aluminio o 2’5 moles de hierro?
Datos: masas atomicas en uma: Al = 27; Fe = 55’85 uma.
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37.- En un paquete de azicar (C;H»,O1) de 1 kg:
a) (;Cuantos moles de azicar hay?
b) ¢Cual es el nimero total de Atomos?
Datos: masas atomicas en uma: C=12; H=1; O = 16.
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38.- Ajustar las siguientes reacciones:
a) FeS + 02 i Fe203 + SOz
b) Fe,0; + C — CO; + Fe
C) C:H;s + 0, —» CO; + H,O
d) CO+H,— CH;+H,0
e) H,SO,+ C — H,0 + SO, + CO;,
f) K2C03+C—>CO+K

D 2%S +30, — Fe,05+230,

L) 2ZF¥e, 02+ 3C — 3CO0, + h¥e
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e Z2U504 + C — 21,0 1 2 SO, + CO,
£ K, C0s +2C — 3CO + 2K

39.- Cuando el cobre reacciona con el acido sulfiirico tiene lugar la siguiente reaccion:
Cu + H,SO, — SO, + CuSO, + H,O
Se pide:
a) (Cuantos gramos de sulfato de cobre (II), CuSQO,, podrian obtenerse a partir de 200 g de acido sulfiirico
(H2S04)?
b) ¢Cuantos moles de agua podrian obtenerse a partir de 500 g de cobre?
Datos: masas atémicas en uma: Cu=63'5;S=32; 0=16; H=1.
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40.- Cuando un éxido de cromo (Cr;0;) reacciona con aluminio se obtiene 6xido de aluminio y cromo. Calcular la
masa de 6xido de aluminio que se obtendra a partir de 54 g de aluminio
Datos: masas atémicas en uma: O = 16; Al = 27.
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41.- Cuando se queman los 12 kg de butano (CsH;o) que hay en una bombona se hacen reaccionar con oxigeno
molecular, obteniéndose di6xido de carbono y agua. Calcular la cantidad de agua obtenida y el niimero de molé -
culas de diéxido de carbono que se desprendera.

Datos: masas atomicas en uma: C=12; H=1.

E“;Ch%@u@w 3 mé’c%{a,«,m do. ved coopn

CLH*Q{Q 4;02_ ”'LQCOZ_ 464—%’0

42\48 W=
Calodauss 2 ne Ao woln do \ewdtaro (Q‘ s AU e
Jomiondo o cuanto ML W o, de wn comepuesto

lzzgyéwosuw CLH«; = L {24 104 = S uma — M= SIVMO
né o@ wdas = 7 Lwd Gl —S%4 % xo 1ZD0D0 4 2064 wwles ole
X — 12090 9, =g g §

’ ¢ a ]
Y awerdo Cewn o Yeo cswm ‘xoww«,«,(_a.

Ll Gt — wacle ulozj % = losi he wwles s, ”LD
2064 wols G — %

Hallows )k'ma&mta Qoo wasa de oo obbuida | deviondo ew ceu
QOb‘f\‘VLQ wwolss do ‘MLU \ M}_O =~ 24 4+ ] l6 =18 wwa — M=4¥ ?/o .

: WO —I¥ / \ D1 =
ne do By & % 1wl fuZO l )? « = [18ezo'69 g Ho H0 =
e 103U v 9 wols P % 49’626}464@ Yo
= - Z’
%

EsOrbuaics 4 aao@%awm o, veoccomn -
Gl + 20, —4C0,+ SHO
12 ‘ 2 meleoudeg =7
e awerde mﬁa e %biuwca:
L wel CGHe — Howaless (’07—% (<2276 woles do CO,
Zo@fﬂ wals Gl — %
Uallawe>  Awalioule & n* 4 woldeudas de Oz *

Nl 2% M ’ [ \ . .
1wl CDZ — 0022:10 ‘Mﬁ&mﬁ X = \L&QQ‘,(O‘(" wolecds o CDZJ
2ri6 waly B0y — < '



mailto:salvador@iesleopoldoqueipo.com

42.- Para obtener hidréxido de sodio (NaOH) se hace reaccionar sodio metalico con agua; en el proceso también
se desprende a la atmésfera hidrégeno molecular. Calcular la cantidad de hidréxido de sodio que se obtendra a
partir de 46 g de sodio.

Datos: masas atomicas en uma: Na=23; O=16; H=1.
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